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A Miskolci Egyetem Minőségbiztosítási Irodája tematikusan összeállított tesztkérdések 

segítségével széleskörű felmérést végzett a 2021-ben végzés előtt álló hallgatók körében, 

ennek során – a mérvadó csoportokat (különböző BsC és MsC-s szakirányok) nézve – 33 

darab megválaszolt kérdőív érkezett be. 

A válaszadók közel 10%-a duális képzés keretein belül folytatja tanulmányait, közel 

kétharmada valamelyik BsC-s szakon végzett, 26%-uk MsC-n, a maradék közel 3% pedig 

hagyományos egyetemi képzésben. A végzősök 63%-a nappali szakon végzi tanulmányait. A 

válaszadók közel fele (55%-a) államilag támogatott/állami ösztöndíjas formában végzi 

tanulmányait, és javarészt közepes/jó osztályzattal abszolválja féléveit. Az alapképzésben 

résztvevők 75%-a intézményünkben kívánja folytatni tanulmányait.  

A nemzetközi tapasztalatokra vonatkozó kérdések alapján kijelenthető, hogy a válaszadók 

elsősorban az angolt, mint idegen nyelvet sajátították el a legmagasabb szinten, melyet 

népszerűségében a német, követ. 

A munka világához kapcsolódó válaszokból kiderül, hogy a válaszadók majdnem mindegyike 

(97%) tanulmányaik mellett dolgozik, és a munka jellege kb. fele-fele arányában oszlik meg a 

határozatlan idejű munkakör és egyéb jellegű, pl. diákmunka-gyakornoki munka között. 

A válaszadók jelentős része, közel 80 %-a férfi, és a válaszadók 60%-a megyeszékhelyről, 

megyei jogú vagy egyéb városból, származik, és 67-33% arányban érkeztek gimnáziumból, 

illetve szakközépiskolából. 

Oktatáshoz-tanuláshoz szükséges erőforrásokat általában esetben átlag körülinek minősítik. 

Kiemelkednek ezek közül a könyvtári és hallgatói szolgáltatások, mert ezek közel 4-es 

osztályzatot kaptak. Közepes alattinak ítélik a hallgatói a termek technikai felszereltségét, az 

internet elérést az egyetem épületeiben, illetve az elektronikus tananyagokhoz történő 

hozzáférést. 

A válaszadók túlnyomó többsége, mintegy 71 %-a biztosan vagy valószínűleg ugyanezt az 

egyetemet, ráadásul 73 %-uk ugyanezt a kart választaná! 

Ebben az évben a COVID-19 járvány hatásaira vonatkozó kérdéseket is tartalmazott a 

kérdőív. 

Megállapítható, hogy a válaszadók legtöbbjét (75%) tanulmányaik tekintetében nem érintette 

hátrányosan a járvány. Az intézmény által nyújtott távoktatási szolgáltatásokat átlagosra 

értékelték válaszadók. 


